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Педагогічне кредо:  

Nemo nascitur doctus – Ніхто не народжується вченим  

Життєве кредо: 

Per aspera ad astra – Через тернії до зірок 

Основною метою професійної діяльності вважає підготовку студентів до 

самостійного життя та професійної діяльності. Завданням педагогічної діяльності 

ставить реалізацію принципів успішного навчання, за яких у кожного студента 

має бути власний успіх, який породжує натхнення, впевненість та бажання 

вдосконалюватись. 

Професійні досягнення: 

Працює в коледжі з 2012 року, викладає дисципліни «Економіка», 

«Фінанси», «Податкова система». Закінчила у 2013 році Чернігівський державний 

інститут економіки і управління за спеціальністю «Фінанси і кредит»  

Має практичний досвід роботи на підприємствах міста.  

Підвищення кваліфікації: 

Пройшла навчання з 05.02.2018р. по 16.02.2028р. за програмою підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників ДВНЗ « Університет менеджменту освіти» 



Центрального інституту підвищення кваліфікації. 

Участь у тренінгу «Основи андрагогіки: особливості роботи з дорослими 

студентами в коледжах, технікумах» з 11.11.2019р. по 16.11.2019 р. НАПНУ 

ДЗВО «Університет менеджменту освіту» ЦІПО. 

Пройшла навчання з 07.09.2020р. по 11.09.2020р. за програмою підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників у формі онлайнкурсу «Проєктування 

відкритих онлайнкурсів та створення відеолекцій» НМЦ вищої та фахової 

передвищої освіти. 

Пройшла навчання з 17.02.2021р. по 20.02.2021р. за програмою підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників «Інклюзія. Робота зі студентами з 

особливими освітніми проблемами. Технології дистанційного навчання в 

організації освітнього процесу. 

 

Методичні розробки: 

Методичні рекомендації для практичних робіт на тему «Оподаткування 

заробітної плати» з дисципліни «Податкова система». 

Методичні рекомендації щодо проведення лекцій  та практичних робіт на 

тему «Товарообіг та виробнича програма» з дисципліни « Економіка» 

 



 

 



 



 



 


